
  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 17531/17-03-2014 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 
Αριθ.  Απόφασης  115/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για επιβολή προστίμου ΟΤΕ Α.Ε. 
για εκσκαφές από οργανισμούς κοινής ωφελείας, 
σύμφωνα με το άρθρο 26 του Κανονισμού 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 

 
Σήμερα στις 13 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 15103/07-03-2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  07-03-2014.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ,  ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  
ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 
ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, 
ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

       
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Δ.Σ.: ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ  

 
Ο Δ.Σ. κος Μπατσής Χ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως. 
Οι Δ.Σ.  κ.κ.  Φεγγερός Β.  & Γραμμένου Μ.  απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 19ου θέματος της 
ημερήσιας διατάξεως. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
    ******************* 

 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για 
επιβολή προστίμου ΟΤΕ Α.Ε. για εκσκαφές από οργανισμούς κοινής ωφελείας, σύμφωνα με το 
άρθρο 26 του Κανονισμού Προστασίας του Περιβάλλοντος. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 16345/12-03-2014 έγγραφο της 
Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Κατόπιν καταγγελιών από περιοίκους ότι επί της οδού Ιπποδαμείας υπάρχει τομή από 
εκσκαφή για αρκετό χρονικό διάστημα, ο δήμος πραγματοποίησε αυτοψία με αριθμό έκθεσης 
ελέγχου 0605 και διαπιστώθηκε ότι η εταιρία Ο.Τ.Ε. Α.Ε., με Α.Φ.Μ.: 094019245, ΔΟΥ: ΦΑΕΕ 
ΑΘΗΝΩΝ, διεύθυνση Κηφισίας 99 Μαρούσι, Τ.Κ. 15124 και τηλ. 210-6929299, έχει 
πραγματοποιήσει επί της οδού Ιπποδαμείας 87, εκσκαφή στο πεζοδρόμιο για την εκτέλεση 
εργασιών για αποκατάσταση βλάβης χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση της στο Δήμο και χωρίς 
να έχει λάβει τα αναγκαία προστατευτικά μέτρα με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν οι διερχόμενοι  
πεζοί με ατύχημα. 
         Το πρόστιμο που επιβάλλεται με βάση τον κανονισμό προστασίας του περιβάλλοντος για την 
μη λήψη των αναγκαίων προστατευτικών μέτρων ανέρχεται έως 2000 ΕΥΡΩ και λόγω υποτροπής 
(υπ΄ αριθμ. 450/19-12-2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου) δύναται να διπλασιαστεί, ενώ 
το κόστος αποκατάστασης των τομών, μετά από εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, ανέρχεται σε 
200  ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω,  
 
                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Επιβάλει πρόστιμο στην εταιρία Ο.Τ.Ε. Α.Ε., με Α.Φ.Μ.: 094019245, ΔΟΥ: ΦΑΕΕ 
ΑΘΗΝΩΝ, διεύθυνση Κηφισίας 99 Μαρούσι, Τ.Κ. 15124 και τηλ. 210-6929299, διότι 
πραγματοποίησε επί της οδού Ιπποδαμείας 87, εκσκαφή στο πεζοδρόμιο για την εκτέλεση 
εργασιών για αποκατάσταση βλάβης χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση της στο Δήμο και χωρίς 
να έχει λάβει τα αναγκαία προστατευτικά μέτρα με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν οι διερχόμενοι  
πεζοί με ατύχημα. Σύμφωνα με το άρθρο 26 του Κανονισμού Προστασίας του Περιβάλλοντος του 
Δήμου Ιλίου, το πρόστιμο ανέρχεται στο ποσό των  4.200,00 ΕΥΡΩ, ως αναλυτικά ανωτέρω 
αναφέρεται. 
 Οι Δ.Σ. κ.κ. Κανελλόπουλος Γ., Δαλαμάγκας Δ. Γρετσίστα Ε., Γραμμένου Μ. & Φεγγερός 
Β. έδωσαν αρνητική ψήφο. 
 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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